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107 responses

Divya verma
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Pooja sahu
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Sushma tiwari
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ALUMNI FEED BACK ON
CURRICULUM (भूतपूर्व छात्रों के  द्वारा
भरा जाये )
108 responses
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Occupation
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Presently working at
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SUBJECT STUDIED (YOU CAN CHOOSE MORE THAN
ONESUBJECT) विषय (इस में एक से अधिक विषयों का चयन किया जाना
संभव है )
108 responses
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मोबाइल
108 responses

6263665459

9685919502

6264422360

7067860413

9131608244

8839012872

6260037938

6265797426

6261603252



ई-मेल:
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Divyaverma7789@gmail.com
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WHATS APP NO.
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FEEDBACK SECTION
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Applicability/relevance to real life situations & local
developmental needs (वास्तविक जीवन स्थितियों और स्थानीय विकास
के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता )
103 responses

Weightage given to Employability(रोजगार पर महत्व )

103 responses

EXCELLENTअति उत्कृ ष्ट
GOODअच्छा
AVERAGE औसत
BELOW AVERAGE औस
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Weightage given to Entrepreneurship(उद्यमिता को दिया गया महत्व)

103 responses

Weightage given to Skill development(कौशल विकास को दिया गया
महत्व)

103 responses
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Weightage given to Project(प्रोजेक्ट को दिया गया महत्व)

101 responses

Usefulness of Curriculum at workplace कार्यस्थल पर पाठ्यक्रम की
उपयोगिता
100 responses
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Weightage given to practical and field work component
(व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट (भाग)को दिया जाने वाला महत्व)

101 responses

Difficulty level of course content(पाठ्यक्रम सामग्री का कठिनाई स्तर)

102 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.8%

50.5%

28.7%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.6%

8.8%

39.2%

33.3%



Inclusion/incorporation of latest advancements in the
subject(विषय में नवीनतम प्रगति का समावेश / समावेश)

102 responses

Fulfilment of Learning objectives(सीखने के  उद्देश्यों की पूर्ति )
102 responses
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Level of Course Outcomes (कोर्स के  परिणामों का स्तर)

100 responses

Weightage given to Learning values (in terms of
knowledge,concepts, manual skills, analytical abilities and
broadeningperspectives)( शिक्षण मूल्यों को दिया गया वेटेज (ज्ञान की
दृष्टि से,अवधारणाओं, मैनुअल कौशल, विश्लेषणात्मक क्षमताओं और
व्यापकदृष्टिकोण)

102 responses
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Quality, Clarity and relevance of textual reading /
Referencematerial / Study material(गुणवत्ता, स्पष्टता और पाठ पढ़ने
/ संदर्भ की प्रासंगिकतासामग्री / अध्ययन सामग्री)

102 responses

Creation of interest to pursue higher education(उच्च शिक्षा को आगे
बढ़ाने के  लिए रुचि का निर्माण)

102 responses
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Overall rating(समग्र रेटिंग)
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SUGGESTION(सुझाव)
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Name of Parent:(अभिभावक का नाम )
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Occupation(व्यवसाय)
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MOBILE NO.
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विद्यार्थी का नाम
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Jyoti sahu

GUMAN
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Manish Mandavi

Yogesh Kumar kanwar

Durgeshwari verma

Narsingh verma

Harshita janghel



विद्यार्थी की कक्षा
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विद्यार्थी का /के  विषय (इस में एक से अधिक विषयों का चयन किया जाना
संभव है )
57 responses

आपकी प्रतिक्रिया

Suitable design of curriculumपाठ्यक्रम का उपयुक्त डिजाइन
57 responses
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Relevance of course content to the local needsस्थानीय
आवश्यकताओं के  लिए पाठ्यक्रम सामग्री की प्रासंगिकता

56 responses

Promotion of learning experience of the students छात्रों के  सीखने
के  अनुभव को बढ़ावा देना
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4. Focus on Employabilityरोजगार पर ध्यान
56 responses

. Weightage given to practical and field work component
व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट को दिया जाने वाला वेटेज (महत्त्व )
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Inculcation of moral values नैतिक मूल्यों का समावेश
56 responses

Applicability/relevance to real life situations वास्तविक जीवन
स्थितियों के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता
56 responses
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Weightage given to entrepreneurship/Skill development
उद्यमिता / कौशल विकास को दिया जाने वाला भार(महत्त्व समावेश )

55 responses

Incorporation of recent changes/latest developments of subject
inthe curriculum विषय में हाल के  बदलाव / नवीनतम घटनाओं का समावेश
56 responses
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Promotion of research attitude अनुसंधान दृष्टिकोण को बढ़ावा देना
56 responses

Importance of learning values सीखने के  मूल्यों का महत्व
56 responses
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OVERALL RATING समग्र रेटिंग
56 responses
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छात्र का नाम
731 responses

Nageshwri Verma

Chandani verma

Devendra Verma
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Class

731 responses

वर्ष / सेमेस्टर
731 responses
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M.COM
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43.8%

27.8%
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विषय(आपके  द्वारा लिए गए तीन मुख्य विषयों का चयन करें  ) स्नातकोत्तर
के  छात्र के वल एक विषय का चयन करें
731 responses
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मोबाइल
727 responses
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ई-मेल:
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Applicability/relevance to real life situations & local
developmental needs (वास्तविक जीवन स्थितियों और स्थानीय विकास
के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता )
662 responses

Weightage given to Employability(रोजगार पर महत्व )

658 responses

EXCELLENTअति उत्कृ ष्ट
GOODअच्छा
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BELOW AVERAGE

8.2%

23.7%

41.2%

26.9%



Weightage given to Entrepreneurship(उद्यमिता को दिया गया महत्व)

658 responses

Weightage given to Skill development(कौशल विकास को दिया गया
महत्व)

661 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

23.1%

24.3%

48.3%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

16.5%

43.6%

34.3%



Weightage given to Project(प्रोजेक्ट को दिया गया महत्व)

661 responses

Weightage given to practical and field work component
(व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट (भाग)को दिया जाने वाला महत्व)

659 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.7%

49.3%

30.3%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

22.3%

23.4%

49.2%



Difficulty level of course content(पाठ्यक्रम सामग्री का कठिनाई स्तर)

653 responses

Inclusion/incorporation of latest advancements in the
subject(विषय में नवीनतम प्रगति का समावेश / समावेश)

652 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

13.8%

15.2%

36.8%

34.3%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

6%

18.6%

48.9%

26.5%



Fulfilment of Learning objectives(सीखने के  उद्देश्यों की पूर्ति )
652 responses

Level of Course Outcomes (कोर्स के  परिणामों का स्तर)

649 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

16.4%
45.6%

34.5%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.2%

6%

21.7%

54.1%



Weightage given to Learning values (in terms of
knowledge,concepts, manual skills, analytical abilities and
broadeningperspectives)( शिक्षण मूल्यों को दिया गया वेटेज (ज्ञान की
दृष्टि से,अवधारणाओं, मैनुअल कौशल, विश्लेषणात्मक क्षमताओं और
व्यापकदृष्टिकोण)

650 responses

Quality, Clarity and relevance of textual reading /
Referencematerial / Study material(गुणवत्ता, स्पष्टता और पाठ पढ़ने
/ संदर्भ की प्रासंगिकतासामग्री / अध्ययन सामग्री)
653 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

21.7%

24.8%

49.5%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

22.8%

21%

50.5%



Creation of interest to pursue higher education(उच्च शिक्षा को आगे
बढ़ाने के  लिए रुचि का निर्माण)

655 responses

Overall rating(समग्र रेटिंग)

655 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

13.7%42.3%

40%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18%

26.7%

49.6%



SUGGESTION(सुझाव)

345 responses
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TEACHER S FEEDBACK FORM ON
CURRICULUM 2020-21
13 responses
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TEACHING EXPERIENCE IN YEARS

13 responses

FACULTY

13 responses

1-5 year
5-10 year
10-15 years
more than 15 years

7.7%

15.4%

69.2%

ARTS
COMMERCE
SCIENCE23.1%

69.2%



FEED BACK FOR LEVEL

13 responses

विषय
13 responses

FEEDBACK SECTION

UNDERGRADUATE
POSTGRADUATE46.2%

53.8%

HINDI LITERATURE
ENGLISH LITERATURE
SOCIOLOGY
POLITICAL SCIENCE
ECONOMICS
GEOGRAPHY
HISTORY
CHEMISTRY

1/2

7.7%

15.4%

7.7%
7.7%

15.4%



Applicability/relevance to real life situations & local
developmental needs (वास्तविक जीवन स्थितियों और स्थानीय विकास
के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता )
13 responses

Weightage given to Employability(रोजगार पर महत्व )

13 responses

EXCELLENTअति उत्कृ ष्ट
GOODअच्छा
AVERAGE औसत
BELOW AVERAGE औस

15.4%

15.4%

69.2%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

23.1%

7.7%
69.2%



Weightage given to Entrepreneurship(उद्यमिता को दिया गया महत्व)

13 responses

Weightage given to Skill development(कौशल विकास को दिया गया
महत्व)

13 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

46.2%

23.1%

30.8%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

30.8%

38.5%

30.8%



Weightage given to Project(प्रोजेक्ट को दिया गया महत्व)

13 responses

Weightage given to practical and field work component
(व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट (भाग)को दिया जाने वाला महत्व)

13 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

7.7%

38.5%

53.8%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.4%

30.8%

53.8%



Difficulty level of course content(पाठ्यक्रम सामग्री का कठिनाई स्तर)

13 responses

Inclusion/incorporation of latest advancements in the
subject(विषय में नवीनतम प्रगति का समावेश / समावेश)

13 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

69.2%

30.8%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

7.7%

7.7%

76.9%



Fulfilment of Learning objectives(सीखने के  उद्देश्यों की पूर्ति )
13 responses

Level of Course Outcomes (कोर्स के  परिणामों का स्तर)

13 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.4%

15.4%

69.2%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.4%

7.7%76.9%



Weightage given to Learning values (in terms of
knowledge,concepts, manual skills, analytical abilities and
broadeningperspectives)( शिक्षण मूल्यों को दिया गया वेटेज (ज्ञान की
दृष्टि से,अवधारणाओं, मैनुअल कौशल, विश्लेषणात्मक क्षमताओं और
व्यापकदृष्टिकोण)

13 responses

Quality, Clarity and relevance of textual reading /
Referencematerial / Study material(गुणवत्ता, स्पष्टता और पाठ पढ़ने
/ संदर्भ की प्रासंगिकतासामग्री / अध्ययन सामग्री)

13 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

53.8%

46.2%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE15.4%

84.6%



Creation of interest to pursue higher education(उच्च शिक्षा को आगे
बढ़ाने के  लिए रुचि का निर्माण)

13 responses

Overall rating(समग्र रेटिंग)

13 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

7.7%

15.4%

76.9%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

7.7%

15.4%

76.9%



SUGGESTION(सुझाव)

10 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy
Policy

Yes sir,College need clean, their rooms, toilet and playground.


There should be diversity/differences in syllabus for English (General)
Language for 1st, 2nd and 3rd Year classes.

It's necessary to update syllabus time to time.

और प्रयास की जरूरत

महाविद्यालय में छात्र छात्राओं के  लिए जरूरी पर्याप्त संसाधन हो उन्हें  किसी भी चीज की
कभी कमी नहीं होनी चाहिए खासकर ग्रंथालय और शैक्षणिक कार्यों की तरफ से। उच्च
शिक्षा के  लिए महाविद्यालय में खासकर विभिन्न विषयों पर व्याख्यान/ सेमिनार की
व्यवस्था होनी चाहिए समय समय पर मार्ग दर्शन हेतु विभिन्न कार्यक्रमों को बढ़ावा देना
चाहिए

रोजगार , उद्यमिता आदि क्षेत्रों में विकास की जरूरत है, जिससे पाठ्यक्रम को और अधिक
बेहतर बनाया जा सके ।

ई वि में मे रें
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Class and programme studied:
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SUBJECT STUDIED (YOU CAN CHOOSE MORE THAN
ONESUBJECT) विषय (इस में एक से अधिक विषयों का चयन किया जाना
संभव है )
108 responses

0 20 40
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ई-मेल:
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Divyaverma7789@gmail.com

agnisahu88@gmail.com

gayatrivaishnavg96@gmail.com

nareshkumarpatel906@gmail.com

Psahu8839012872@gmail.com

sahupinky404@gmail.com
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Raghuverma636@gmail.com

vermachandresh53@gmail.com



6/23/2021 ALUMNI FEED BACK ON CURRICULUM (भूतपूर्व छात्रों के  द्वारा भरा जाये )

https://docs.google.com/forms/d/1ceFatgQ6KUJGSfTfaXWiuDCyRdgpCKfhnuegQlg4qJA/viewanalytics 7/16

WHATS APP NO.

107 responses

FEEDBACK SECTION

6263665459

9685919502

6264422360

7067860413

8120875142

8839012872

6260037938

6265797426

6261603252



6/23/2021 ALUMNI FEED BACK ON CURRICULUM (भूतपूर्व छात्रों के  द्वारा भरा जाये )

https://docs.google.com/forms/d/1ceFatgQ6KUJGSfTfaXWiuDCyRdgpCKfhnuegQlg4qJA/viewanalytics 8/16

Applicability/relevance to real life situations & local
developmental needs (वास्तविक जीवन स्थितियों और स्थानीय विकास
के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता )
103 responses

Weightage given to Employability(रोजगार पर महत्व )
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Weightage given to Entrepreneurship(उद्यमिता को दिया गया महत्व)

103 responses

Weightage given to Skill development(कौशल विकास को दिया गया
महत्व)

103 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE11.7%

19.4%

42.7%

26.2%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

7.8%

15.5%

49.5%

27.2%
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Weightage given to Project(प्रोजेक्ट को दिया गया महत्व)

101 responses

Usefulness of Curriculum at workplace कार्यस्थल पर पाठ्यक्रम की
उपयोगिता
100 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

22.8%

19.8%

51.5%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

7%

17%

50%

26%
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Weightage given to practical and field work component
(व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट (भाग)को दिया जाने वाला महत्व)

101 responses

Difficulty level of course content(पाठ्यक्रम सामग्री का कठिनाई स्तर)

102 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.8%

50.5%

28.7%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.6%

8.8%

39.2%

33.3%
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Inclusion/incorporation of latest advancements in the
subject(विषय में नवीनतम प्रगति का समावेश / समावेश)

102 responses

Fulfilment of Learning objectives(सीखने के  उद्देश्यों की पूर्ति )
102 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

7.8%

20.6%

43.1%

28.4%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE9.8%52%

34.3%
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Level of Course Outcomes (कोर्स के  परिणामों का स्तर)

100 responses

Weightage given to Learning values (in terms of
knowledge,concepts, manual skills, analytical abilities and
broadeningperspectives)( शिक्षण मूल्यों को दिया गया वेटेज (ज्ञान की
दृष्टि से,अवधारणाओं, मैनुअल कौशल, विश्लेषणात्मक क्षमताओं और
व्यापकदृष्टिकोण)

102 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

12%

6%

26%

56%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

24.5%

14.7%

54.9%
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Quality, Clarity and relevance of textual reading /
Referencematerial / Study material(गुणवत्ता, स्पष्टता और पाठ पढ़ने
/ संदर्भ की प्रासंगिकतासामग्री / अध्ययन सामग्री)

102 responses

Creation of interest to pursue higher education(उच्च शिक्षा को आगे
बढ़ाने के  लिए रुचि का निर्माण)

102 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

20.6%

17.6%

59.8%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

12.7%
36.3%

47.1%
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Overall rating(समग्र रेटिंग)

102 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

22.5%

23.5%

49%
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SUGGESTION(सुझाव)

65 responses
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Name of Parent:(अभिभावक का नाम )

305 responses

Harichand

Likharam patel

NETRAM DEWANGAN

Father- Mr.Rajkumar dhurwe/ mother-mis.binda bai

Salik sahu

Arvind thakur

Rohit pulastya

Krishna Rajak

Balkaran Verma
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Occupation(व्यवसाय)

304 responses

AGRICULTURE
TEACHER
OTHER GOVERMENT 
BUSSINESS
Former
Majduri
farmer
Business

1/5

75.7%
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MOBILE NO.

305 responses

7828313254

7617378836

9340719984

8435298355

9340005459

9111432673

9399323090

9098750575

9754376915
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विद्यार्थी का नाम
305 responses

Indrabati dhurwey

Dharmu Kumar dhurwe

Aarti sahu

REENU DEWANGAN

Bhuneshvari meshram

Ashomati pulastya

Koyal Rajak

Tejkumar verma

Divya verma
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विद्यार्थी की कक्षा
304 responses

Bsc 1st year

Bsc first year

Bsc1st year

Bsc 1st year

Bsc second year

B.sc 1st year

Bsc 2nd year

B.A.FINAL

B.a final
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विद्यार्थी का /के  विषय (इस में एक से अधिक विषयों का चयन किया जाना
संभव है )
305 responses

आपकी प्रतिक्रिया

0 50 100 150

PHYSICS
CHEMISTRY

BOTANY
ZOOLOGY

MATHS
HISTORY

SOCIOLOGY
POLITICAL SCIENCE

COMMERCE
GEOGRAPHY

HINDI LITERATURE
ENGLISH LITERATURE

ECONOMICS
Zoology
Zoology

Environment
Msc Zoology

FF
zoology

Hindi language , englis…
Botany, zoology, chemi…

3rd Samester
Art

bsc

8 (2.6%)8 (2.6%)8 (2.6%)
169 (5169 (5169 (5

181818
111

4 (1.3%)4 (1.3%)4 (1.3%)
10 (3.3%)10 (3.3%)10 (3.3%)

49 (16.1%)49 (16.1%)49 (16.1%)
70 (23%)70 (23%)70 (23%)

1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
27 (8.9%)27 (8.9%)27 (8.9%)

168 (5168 (5168 (5
121 (39.7%)121 (39.7%)121 (39.7%)

2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)
21 (6.9%)21 (6.9%)21 (6.9%)

4 (1.3%)4 (1.3%)4 (1.3%)
2 (0.7%)2 (0.7%)2 (0.7%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
1 (0.3%)1 (0.3%)1 (0.3%)
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Suitable design of curriculumपाठ्यक्रम का उपयुक्त डिजाइन
293 responses

Relevance of course content to the local needsस्थानीय
आवश्यकताओं के  लिए पाठ्यक्रम सामग्री की प्रासंगिकता
291 responses

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

10.9%59%

28.7%

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

20.3%

21.6%

54%
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Promotion of learning experience of the students छात्रों के  सीखने
के  अनुभव को बढ़ावा देना
291 responses

4. Focus on Employabilityरोजगार पर ध्यान
291 responses

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

48.1%

40.9%

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

19.6%

48.5%

25.8%
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. Weightage given to practical and field work component
व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट को दिया जाने वाला वेटेज (महत्त्व )

288 responses

Inculcation of moral values नैतिक मूल्यों का समावेश
289 responses

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

19.8%

21.2%

52.1%

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)7.3%

18%

48.4%

26.3%
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Applicability/relevance to real life situations वास्तविक जीवन
स्थितियों के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता
286 responses

Weightage given to entrepreneurship/Skill development
उद्यमिता / कौशल विकास को दिया जाने वाला भार(महत्त्व समावेश )

290 responses

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

16.1%

51%

26.2%

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

16.9%

51.7%

25.9%
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Incorporation of recent changes/latest developments of subject
inthe curriculum विषय में हाल के  बदलाव / नवीनतम घटनाओं का समावेश
288 responses

Promotion of research attitude अनुसंधान दृष्टिकोण को बढ़ावा देना
288 responses

EXCELLENT(उत्कृ ष्ट)
GOOD( अच्छा)
AVERAGE (औसत)
BELOW AVERAGE (औ
कम)

17.7%

8.3%

23.6%

50.3%

EXCELLENT (उत्कृ ष्ट )
GOOD (अच्छा )
AVERAGE (औसत )
(BELOW AVERAGE )औ
कम

17.4%

46.2%

31.3%
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Importance of learning values सीखने के  मूल्यों का महत्व
290 responses

OVERALL RATING समग्र रेटिंग
288 responses
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EXCELLENT (उत्कृ ष्ट )
GOOD (अच्छा )
AVERAGE (औसत )
BELOW AVERAGE (औ
कम)

11%
51%

35.5%

EXCELLENT (उत्कृ ष्ट )
GOOD (अच्छा )
AVERAGE (औसत )
BELOW AVERAGE (औ
कम)

20.8%

20.8%

54.5%
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1,194 responses

Publish analytics
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छात्र का नाम
1,166 responses

Aarti Patel

Anita dhurve

Heena Netam

Kirti Sahu

Divya sahu

Bhikham patel

Aman

Manish kumar

Aamni meravi
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Class

1,160 responses

वर्ष / सेमेस्टर
1,136 responses

BSC
BA
BA first year
B.a. second year
B.A.1year
B A fst year
2year
B.A final

1/13

11.2%

44.1%

1ST
2ND
3RD
4TH
1
2020
2
2019

1/4

27.1%

38.2%
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विषय
1,141 responses

HINDI LITERATURE
ENGLISH LITERATURE
SOCIOLOGY
POLITICAL SCIENCE
ECONOMICS
GEOGRAPHY
HISTORY
CHEMISTRY

1/2

16.2%

11.2%

26%

11.9%
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मोबाइल
1,164 responses

8435596372

7879505648

9301231831

9302659499

6268301248

7067341547

6268376581

7879345144

9174554504
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ई-मेल:

1,161 responses

FEEDBACK SECTION

lokeshlokeshpatel098@gmail.com

Bhobai2019@gmail.com

heena 2019netam @gmail.com

Bhimdsbarle161@gmail

Bhikhampatel834@gmail.com

Kirtisahu860@gmail.com

amancheluk09@gmail.com

captainmk007@gmail.com

aartigaykwad@gmail.com
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Applicability/relevance to real life situations & local
developmental needs (वास्तविक जीवन स्थितियों और स्थानीय विकास
के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता )
1,090 responses

Weightage given to Employability(रोजगार पर महत्व )

1,087 responses

EXCELLENTअति उत्कृ ष्ट
GOODअच्छा
AVERAGE औसत
BELOW AVERAGE औस12.3%56.1%

30%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

18.6%

51.8%

25.3%
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Weightage given to Entrepreneurship(उद्यमिता को दिया गया महत्व)

1,086 responses

Weightage given to Skill development(कौशल विकास को दिया गया
महत्व)

1,081 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

23.8%

19.6%

52.3%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.3%
50.5%

31.3%
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Weightage given to Project(प्रोजेक्ट को दिया गया महत्व)

1,083 responses

Weightage given to practical and field work component
(व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट (भाग)को दिया जाने वाला महत्व)

1,078 responses

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE

15.2%

54.7%

25.4%

EXCELLENT
GOOD
AVERAGE
BELOW AVERAGE
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Difficulty level of course content(पाठ्यक्रम सामग्री का कठिनाई स्तर)

1,076 responses

Inclusion/incorporation of latest advancements in the
subject(विषय में नवीनतम प्रगति का समावेश / समावेश)

1,085 responses
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Fulfilment of Learning objectives(सीखने के  उद्देश्यों की पूर्ति )
1,080 responses

Level of Course Outcomes (कोर्स के  परिणामों का स्तर)

1,080 responses
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Weightage given to Learning values (in terms of
knowledge,concepts, manual skills, analytical abilities and
broadeningperspectives)( शिक्षण मूल्यों को दिया गया वेटेज (ज्ञान की
दृष्टि से,अवधारणाओं, मैनुअल कौशल, विश्लेषणात्मक क्षमताओं और
व्यापकदृष्टिकोण)

1,079 responses

Quality, Clarity and relevance of textual reading /
Referencematerial / Study material(गुणवत्ता, स्पष्टता और पाठ पढ़ने
/ संदर्भ की प्रासंगिकतासामग्री / अध्ययन सामग्री)
1,076 responses
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Creation of interest to pursue higher education(उच्च शिक्षा को आगे
बढ़ाने के  लिए रुचि का निर्माण)

1,081 responses

Overall rating(समग्र रेटिंग)

1,081 responses
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Applicability/relevance to real life situations & local
developmental needs (वास्तविक जीवन स्थितियों और स्थानीय विकास
के  लिए उपयुक्तता / प्रासंगिकता )
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Weightage given to Employability(रोजगार पर महत्व )
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Weightage given to practical and field work component
(व्यावहारिक और फील्ड वर्क  कं पोनेंट (भाग)को दिया जाने वाला महत्व)
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Difficulty level of course content(पाठ्यक्रम सामग्री का कठिनाई स्तर)
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Inclusion/incorporation of latest advancements in the
subject(विषय में नवीनतम प्रगति का समावेश / समावेश)
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Fulfilment of Learning objectives(सीखने के  उद्देश्यों की पूर्ति )
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Weightage given to Learning values (in terms of
knowledge,concepts, manual skills, analytical abilities and
broadeningperspectives)( शिक्षण मूल्यों को दिया गया वेटेज (ज्ञान की
दृष्टि से,अवधारणाओं, मैनुअल कौशल, विश्लेषणात्मक क्षमताओं और
व्यापकदृष्टिकोण)
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Quality, Clarity and relevance of textual reading /
Referencematerial / Study material(गुणवत्ता, स्पष्टता और पाठ पढ़ने
/ संदर्भ की प्रासंगिकतासामग्री / अध्ययन सामग्री)
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Creation of interest to pursue higher education(उच्च शिक्षा को आगे
बढ़ाने के  लिए रुचि का निर्माण)
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Overall rating(समग्र रेटिंग)
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SUGGESTION(सुझाव)
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Yogyata or koushsl ko mahtv deve

इसमें और सुधार की गुंजाइश है, जिसके  बल पर हम लोग कालेज को एक ऊं चाई पर ले जा
सकते है ।

Syllabus according book not available

फील्ड वर्क  भी सम्मिलित किया जाये

Mere study material is necesery for hindi medium students.

Mere study material is necesery fir hindi medium students

प्रोजेक्ट वर्क  शामिल किया जाना चाहिए

नहीं

योग्यता और कौशल को नियुक्ति मे महत्व देवें।
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